



5 октября - День учителя

Дорогие учителя! Уважаемые ветераны педагогического труда!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником! В этот день более ста стран мира чествуют педагогов и выражают свое уважение людям, посвятившим жизнь обучению и воспитанию подрастающего поколения. Это повод для каждого человека вспомнить своих дорогих и любимых учителей.

Ежедневно вы ищете дорогу к сердцам своих учеников. С вами они познают мир, учатся побеждать и преодолевать преграды, анализировать и исправлять свои ошибки. Вы щедро делитесь знаниями, добротой, бесценным опытом. Формируете интеллектуальный и духовный багаж юных тюменцев, даете им старт во взрослую жизнь.

Обучать других - это и учиться самому. Окружающий мир быстро меняется, а учителю необходимо быть на шаг впереди, держать руку на пульсе событий. Нужно постоянно работать над собой, впитывать новое.

Тюменская область - регион, богатый педагогическими традициями и открытый новым инициативам. Региональная система образования сегодня идет в авангарде российских реформ. Лучшее тому доказательство - ваши победы на различных конкурсах и успехи ваших воспитанников на самых престижных образовательных олимпиадах.

От души желаю вам уверенности в завтрашнем дне, чувства гордости за свое дело. Пусть ваши ученики радуют вас своими достижениями.

Счастья, крепкого здоровья и благополучия вам и вашим близким!

Губернатор Тюменской области Владимир ЯКУШЕВ

Уважаемые педагоги, работники образовательных учреждений, ветераны педагогического труда!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем учителя!

Вы выбрали простую профессию, которая требует огромных душевных сил и времени. Учитель во многом предопределяет успехи своих учеников, их выбор жизненного пути и гражданскую позицию. Любовь к делу и любовь к детям - вот основа вашего труда.

Сегодня российская школа кардинально меняется. Новые технологии требуют модернизации системы образования. Учитель в этом процессе - главное действующее лицо. Уверен, что энтузиазм и неравнодушие, чуткое и бережное отношение к ученикам, высокий профессионализм и творчество будут и впредь отличать омутинское педагогическое сообщество.

Примите слова искренней благодарности за то, что вы умеете сочетать верность традициям отечественной педагогики и стремление к инновациям.

Желаю неизменной радости в работе, целеустремленных учеников, новых педагогических свершений!

Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!
Глава администрации
Омутинского муниципального района В.Д. ВОЛЛЕРТ

Уважаемые работники народного образования, ветераны педагогического труда!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником! Педагогическая деятельность творческая, а преподавание и воспитание - благородное призвание.

Учитель сочетает в себе талант и образованность, душевную щедрость, эрудированность, воспитанность, обаяние.

Довольно часто от личных и профессиональных качеств педагога зависит судьба детей - кем они станут, когда покинут стены учебного заведения.

Вам дано право и большая ответственность принять участие в формировании нового поколения общества, что еще раз подтверждает, что роль учителя уникальна и благородна.

Желаю всем педагогам здоровья, творческих успехов, мудрости, счастья и семейного благополучия!

Депутат Тюменской областной Думы В.А. РЕЙН

Осыпанный цветным дождем букетов и озаренный блеском сотен глаз, прими, Учитель, не слова приветия, а часть души - от благодарных нас!

5 октября страна празднует День учителя. Говоря спасибо людям, которые терпеливо учат поколения и поколения строителей и покорителей космоса, умных клерков и талантливых музыкантов, просто нравственных, воспитанных учеников. Крепкие знания и устремленность в будущее, стремление идти в ногу со временем и научить этому детей - все это присуще современной школе. За ее партами старательно выводит буквы и сложные формулы будущее великой России. Это о многом говорит и ко многому обязывает.

О ком речь: преподаватель математики МАОУ Ситниковская СОШ Надежда Владимировна СИТНИКОВА.

Место рождения: с.Ситниково Омутинского района Тюменской области.

Образование - высшее, закончила Ишимский педагогический институт, факультет математики.

Учитель высшей квалификационной категории.

Педагогический стаж - 21 год.

Руководитель районного методического совета (РМО) учителей математики.

Знак Зодиака: исполнительная, педантичная до мелочей Дева.

Надежда не мыслила себя вне профессии учителя с детства.

Все шло по плану. Школа, институт. Лишь год она работала не в своем родном селе. Потом вышла замуж и при первой же возможности вернулась домой. Так и живет Ситникова из Ситниково: дом, работа, семья, друзья.

Надежда Владимировна оптимистка, каких поискать. В выразительных глазах плещутся то озорные смешинки, то искорки одобрения. Взгляд может быть и строгим.

- Я хозяйка дома, мама двоих детей, по складу характера склонна к нескольким командным замашкам, но конфликтами это заканчивается редко. Дети - и в школе, и мои, когда были поменьше, - чувствовали малейшую неодобрительную интонацию, инцидент исчерпывался быстро.

- Надежда Владимировна, Ваша коммуникабельность, умение с первых минут завоевывать внимание собеседника - приобретенное или природный дар?

- Коммуникабельность, пожалуй, врожденная. А вот уверенность в себе вырабатывала сознательно и, считаю, делала правильно. Это прибавило мне и в профессиональном плане, и в житейском.

Ее день сейчас начинается буднично и без большой суеты. Собирается на работу, дорога до школы, уроки. Дети выросли, дочь в этой же школе работает вместе с мамой в одном коллективе.

Выходные живописнее. Ситниковы редко проводят время в одиночестве и тишине. Многочисленная родня, друзья, знакомые любят бывать у них в гостях.

- А как я люблю готовить! - признается Надежда Владимировна, - да так, чтобы по-

Люблю своих учеников



Н.В.Ситникова: претендент гранта главы района лучшим учителям муниципального образования

грузиться в процесс приготовления блюд, застолье обильнее сделать! Это для меня удовольствие. Так что живем мы в настоящем водовороте событий, встреч.

Математика. Предмет строгий, точный, относится к обязательным предметам, изучаемым в школе. У Н.В.Ситниковой высокие показатели сдачи ЕГЭ ее воспитанниками. Это о многом говорит.

«В принципе, - сказала Надежда Владимировна, - нового ничего не произошло. ЕГЭ сдали так, как учились. Я довольна».

Надежда Владимировна и мысли не допускает, чтобы мимо проходило что-то новое, современное. Немедленно предпринимаются усилия, чтобы рука оставалась на пульсе преобразований столь стремительно бегущего века с его инновациями, от которых порой кружит голову людей, нововведения не принимающих. Вот почему мимо любознательного педагога не прошли ни компьютерные технологии, ни Интернет.

- На детей зря иногда ропщем, они умны и все быстро схватывают, на лету. И здесь надо быть «с веком наравне». Иначе как я буду строить с ними взаимоотношения? Какая мне цена как учителю, если не буду учиться у детей? Терпению, например, порой умению мыслить нестандартно, найти неожиданное решение проблемы.

- Где истоки вашего оптимизма, Надежда Владимировна? Мне не довелось видеть вас хмурой, сосредоточенной.

- От родителей. Что бы ни происходило, я слышала от них: надо не горе горевать, действовать. А еще: все, что ни делается, все к лучшему. Просто? Да. Но запомнилось и, главное, действует.

Ситникова полна жизненной энергии, профессиональных планов, любит заниматься с детьми исследовательскими работами. Это значит, что мы еще услышим об успехах этого несомненно талантливого педагога, ее любознательных воспитанников.

**В. ВАСИЛЬЕВА
Фото А. САУТИЕВА**

5 октября – День учителя

Зерна добра и нравственности

Г.А. ОСИНЦЕВА,

начальник отдела образования

– Поздравляю с Днем учителя всех педагогических работников муниципального образования. Становление личности, внутренний мир ребенка во многом зависят от того, какой с ним рядом учитель, от его профессионального мастерства и душевной щедрости.

Школа много значит в судьбе детей, а порой играет определяющее значение.

Уважаемые педагоги, с праздником вас! Мудрости вам и терпения, хороших учеников и крепкого здоровья!

♦ В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Чествовали лучших

2 октября, в канун профессионального праздника, в правительстве Тюменской области чествовали лучших педагогов 2012 года. Среди награжденных – победители конкурсного отбора лучших учителей России, удостоившиеся звания «Почетный работник образования и науки Тюменской области», участники и победители областного конкурса «Учитель года-2012».

Благодарственное Письмо Губернатора Тюменской области В.В.Якушева вручили преподавателю физической культуры МАОУ Омутинская СОШ №1 Алексею Степановичу Михальчуку. Напомним, он стал супер-финалистом престижного областного профессионального конкурса «Учитель года».

Поздравляем с высокой оценкой труда педагога и желаем Алексею Степановичу творческих успехов!

♦ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ОБРАЗОВАНИЕ»

Грант главы администрации района

3 октября 2012 года состоялось заседание районного совета по реализации приоритетного национального проекта «Образование». Рассмотрелся вопрос реализации муниципальной целевой программы «Поддержка творчески работающих педагогов Омутинского района». В частности, один из пунктов этой программы учреждает грант главы района трем лучшим педагогам муниципального образования.

Накануне, как и предписывается Положением о гранте, представленные пакеты документов рассмотрел экспертный совет при отделе образования. И предложил районному совету определить претендентов на получение гранта.

Заслушав презентацию представленных на соискание поощрения педагогов, районный совет определил претендентов. Ими стали:

Львов Андрей Леонидович, учитель информатики МАОУ Омутинская СОШ №2;

Ситникова Надежда Владимировна, учитель математики МАОУ Ситниковская СОШ;

Замятина Ирина Алефтиновна, учитель русского языка и литературы МАОУ Омутинская СОШ №1.

Члены совета единодушно проголосовали за предложенные кандидатуры.

В.Д.Воллерт поздравил претендентов на грант с успехом и признанием их профессионального мастерства и пожелал дальнейших творческих успехов на ниве просвещения и воспитания подрастающего поколения.



А.Л.Львов, И.А.Замятина

Присоединяемся к поздравлениям. И - с Днем учителя вас, уважаемые претенденты, лучшие педагоги Омутинского района!

В. ВАСИЛЬЕВА
Фото автора

Ярмарка-выставка «Золотая осень-2012»

– 29 сентября в селе Омутинское состоялась ярмарка-выставка «Золотая осень-2012», в которой приняли активное участие первичные ветеранские организации района, общество инвалидов и трудовые коллективы района. Этот день порадовал омутинцев не только хорошей погодой, но и разнообразием представленных экспозиций. Старшее поколение показало умение делать из простых и доступных вещей шедевры. Выражая благодарность всем за активное участие в ярмарке, особенные слова признательности первичным ветеранским организациям и обществу инвалидов Омутинского района, трудолюбие, творческая инициатива, неиссякаемая энергия которых являются образцом для подрастающего поколения.

Глава администрации
Омутинского муниципального района В.Д. ВОЛЛЕРТ

♦ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Выросло количество новорожденных телят

На 1 октября в общественных хозяйствах района содержится 5601 голова КРС, что на 562 выше уровня прошлого года, дойных коров в том числе - 1740 голов. Их прибавилось к тому же периоду 2011 года на 55 коров. Валовый надой молока за 9 месяцев составил 6645,2 тонны, а удой на фуражную корову стал на 19 килограммов больше прошлогоднего. Реализация говядины в живом весе увеличилась на 329 центнеров, среднесуточные привесы молодняка возросли на 51 грамм. Наивысшая продуктивность коров имеется в хозяйствах ООО «Подволошиномолоко» - 5135 кг, ИП Кизерова - 4484 кг, СПК «Победа» - 3577 кг. Наименьшая в ООО Сп «Ситниковское» - 2403 кг. Самую большую прибавку в молочной продуктивности коров дало в этом году ООО «Яблочное»: + 878 кг. Количество новорожденных телят в хозяйствах района выросло к уровню прошлого года на 195 голов и составило 1869, а их выход на 100 коров увеличился на 1 процент. За девять месяцев текущего года сократился падеж крупного рогатого скота на 38 голов. В мясном скотоводстве поголовье животных на сегодняшний день составляет 1154 головы, в том числе коров-кормилиц 453 (+ 29 к 2011 году). Лучшим по привесам молодняка среди мясных хозяйств стало ООО «Перспектива». Здесь среднесуточный прирост телят на откорме равен 1,5 кг. В птицеводстве уровень реализации мяса в убойном весе сократился к уровню прошлого года на 366 тонн. И хотя в ООО «Совхоз «Прогресс» показатели по сохранности и привесам бройлеров выше, чем в 2011 году, но допущенное с начала года отставание в производстве мяса уже не восполнить. В частном секторе поголовье крупного рогатого скота, к сожалению, снизилось на 7,7%, а дойных коров на 6%. В результате упала реализация молока на Ситниковский молочный завод на 68,3 тонны. В этом году из-за низкой урожайности картофеля и дороговизны зерновых кормов сократилось поголовье свиней и свиноматок соответственно на 12,8 и 26%, зато выросло поголовье мелкого рогатого скота - овец и коз на 4,1 %. В последнее время ЛПХ стали активно развивать молочное козоводство как менее затратную и более рентабельную отрасль. Таковы краткие итоги работы отрасли животноводства нашего района за 9 месяцев текущего года.

Г. АМБРОСЕНКО,
главный специалист управления развития АПК
Омутинского района

♦ ОБЛАСТНАЯ АКЦИЯ

«Нам года - не беда»

сборники авторам, пожелал им неиссякаемого вдохновения и новых книг.

На районную сцену поднимались свадебные юбиляры, прожившие пятьдесят лет в верности и согласии. Это Семен Кузьмич и Евгения Васильевна Королёвы из с. Омутинское, Анатолий Михайлович и Валентина Тихоновна Казариновы. Под громкое «Горько!» и «Браво!» юбиляры обменивались поцелуями и получали подарки от районного совета ветеранов. Не менее торжественным моментом стало вручение свидетельства о занесении в Книгу Почета областной ветеранской организации председателю первичной ветеранской организации госучреждений Анне Александровне Вторушиной и Благодарственного письма главы ОМР председателю первичной организации народного образования Галине Дмитриевне Первозкиной за творческое отношение к организации работы с людьми старшего поколения. Районный совет ветеранов Почетной грамотой отметил активную работу председателя первичной ветеранской организации ООО РМЗ «Омутинский» Надежду Ивановну Баранову.

На празднике были объявлены итоги конкурсов «Лучший приусадебный участок» и «Лучший цветочный». Победителями конкурсов стали Галина Васильевна Надежкина и Валентина Николаевна Рыбакова.

С. ЗАСИМКО

♦ НУЖНЫ ПРЕДЛОЖЕНИЯ

О развитии пчеловодства в Тюменской области

О проблемах и перспективах развития отрасли пчеловодства в Тюменской области мы стали рассуждать не только на уровне простых любителей больших и малых пчел, но и Законодательной власти нашего региона. За последнее время, как известно, пчеловодство стало активно развиваться, и толчком этому послужило несколько факторов. Во-первых, мед является ценнейшим продуктом природы, обладающим многими полезными и лечебными качествами. Во-вторых, производство меда на личных пасеках дает дополнительный доход в семейный бюджет. В-третьих, последние государственные программы по самозанятости населения подтолкнули многих граждан заняться пчеловодством. В результате мы столкнулись в этой отрасли с проблемами, требующими их решения на законодательном уровне. В связи с этим на предстоящем ноябрьском заседании комитета по аграрным вопросам и земельным отношениям Тюменской областной Думы будет рассматриваться данная

тематика. Для выработки правильного решения и принятия регионального закона «О пчеловодстве» пчеловодам района предлагается внести свои предложения, касающиеся проблем в развитии этой отрасли. Но для начала нам необходимо видеть истинную картину состояния наших пчел в каждом сельском поселении, потому как, не зная масштабов развития пчеловодства на местах, трудно принять правильное решение, что делает затруднительным реализацию каких-либо областных целевых программ, направленных на оказание конкретной помощи пчеловодам. **Я назову несколько проблем, которые надо решать незамедлительно.** В первую очередь всем гражданам, имеющим пасеки, необходимо их зарегистрировать в похозяйственных книгах, находящихся в администрациях сельских поселений. Во-вторых, каждая пчеловодческая пасека должна иметь паспорт, который выдается районным ветеринарным учреждением. На сегодняшний день в Тюменской области нет ни одной племенной

пасеки, которая снабжала бы пчеловодов породными пчелами. У нас нет централизованной информации о состоянии медоносной базы в лесных угодьях. Мы безграмотно работаем с пестицидами и инсектицидами, порой нанося непоправимый ущерб пчеловодству. У нас не налажено должное ветеринарное обслуживание пасек. Отсутствует контроль над перемещением пчел и пчелопродуктов. При посевах рапса не учитывается его сорт, содержащий низкий процент эруковой кислоты. Существует ряд других проблем, о которых надо пчеловодам говорить и предлагать свои пути их решения, поэтому всех заинтересованных лиц по данному вопросу мы просим высказываться и внести свои предложения в Управление развития АПК при администрации Омутинского муниципального района до 20 октября текущего года.

Г. АМБРОСЕНКО,
главный специалист
управления развития АПК
Омутинского района



Всегда рядом

День мудрости для работников Сбербанка



За праздничным столом

1 октября историко-краеведческий отдел МАУ ЦИБМО принимал гостей. Отметить праздник осени здесь впервые собрались ветераны Омутинского отделения №1648 Западно-Сибирского банка России. Встреча была организована по просьбе руководства банка и при активном участии специалиста по кадрам В.Губиной. С радостью приветствовали друг друга бывшие коллеги: руководители, бухгалтер, контролеры, кассиры, операционисты и др. Сотрудники историко-краеведческого отдела Наталья Егорочкина и Ольга Федорова подготовили для работников Сбербанка костюмированную музыкальную программу «Времена года». В теплой, дружеской обстановке было место для праздничных тостов, задушевной беседы, веселья и юмора. С приветственным

словом к ветеранам обратилась управляющий Омутинским отделением №1648 Западно-Сибирского банка Сбербанка России Ольга Васильевна Корепанова. Она поблагодарила пожилых людей за многолетний самоотверженный труд, за наставничество: «Не считаясь с личным временем, вы долгие годы добросовестно работали на благо района, внесли весомую лепту и в то, что Сбербанк России сегодня занимает ведущие позиции на рынке банковских услуг. Мы вами гордимся. Спасибо вам и низкий поклон...». В ходе встречи сменяли друг друга снежная Зима, цветущая Весна, солнечное Лето и щедрая Осень, как символы жизненных этапов, в каждом из которых есть своя неповторимая прелесть. Виновики торжества с желанием танцева-

ли твист, подпевали Наталье Егорочкиной, исполнившей песни прошлых лет «Снег кружится», «Лаванда», «Листья желтые» и др., получали в подарок цветные шары. Каждому досталось персональное пожелание счастья, долголетия и благополучия. Отдельное задание было предложено единственному присутствующему мужчине - В.Русакову. Ему доверили угостить всех дам спелыми яблоками и одарить комплиментами.

Галина Николаевна Кузьмина назвала 1 октября Днем мудрости. Она отметила, что ей повезло работать среди мудрых, трудолюбивых людей с активной жизненной позицией, и пожелала всем здоровья, семейного тепла и верных друзей.

Во время праздничной программы ветеранов пригласили на экскурсию в комнату искусств, где представлены картины местных авторов, малые скульптуры из гипса. Большой интерес вызвала комната техники. Старые печатные, счетные машинки - некоторые из банковских работников сами успели поработать на них, потому что сразу вызвало массу воспоминаний. Пожилые люди побывали в русской избе, послушали на старом патефоне пластинку с песнями Л.Зыкиной. Гости благодарили за увлекательный экскурс в историю, признавались, что сами бы вряд ли выкроили время познакомиться с музейными экспозициями. Обмен впечатлениями продолжился за праздничным столом, где было сказано еще много добрых слов и пожеланий. Приятным дополнением к ним стали подарки от Сбербанка.

А. ПАЙВИНА

◆ ПРЕСС-РЕЛИЗ

День открытых дверей

25 сентября в Управлении ПФР в Омутинском районе, в рамках проведения Единого Дня пенсионной грамотности, прошел День открытых дверей.

В гости к специалистам Управления пришло 15 школьников, учащихся 11-х классов Омутинской средней школы №1.

Для ребят была проведена экскурсия по Управлению, в каждом кабинете их ждал сюрприз - получение практических знаний о пенсионной системе. Несмотря на хмурый, дождливый день встреча для будущих выпускников оказалась инте-

ресной, познавательной, запоминающейся. Всем одиннадцатиклассникам были вручены учебники «Все о будущей пенсии: для учебы и жизни».

Специалисты Управления уверены, что благодаря такой информативной встрече молодое поколение будет более ответственно относиться к формированию своей будущей пенсии.

А. ПАЙВИНА

◆ ПРЕСС-СЛУЖБА МО МВД РОССИИ ИНФОРМИРУЕТ

Их лучшие годы службы

Помнят о заслугах ветеранов милиции в Межмуниципальном отделе МВД России «Омутинский». В честь Дня пожилого человека было организовано торжество. Начальник МО подполковник полиции В.С.Кутырев тепло поблагодарил от имени всего личного состава ветеранов за их добросовестный труд и неоценимый вклад в деятельность МВД, пожелал

всем прекрасного настроения, бодрости духа, а самое главное - крепкого здоровья.

Даже после выхода на пенсию многие не прерывают связь с отделами, где довелось «дежурить дни и ночи», становятся наставниками для молодых сотрудников.

За праздничным столом старшее поколение милиционеров охотно вспоминало

былые годы, не обошли вниманием и реформу правоохранительных органов.

Лучшие годы жизни отданы службе в органах внутренних дел, вот почему службу в милиции, а сейчас в полиции не назовешь работой, это призвание, жизненный путь сотрудника - путь человека, беззаветно преданного своей Родине.

Ветераны МВД услышали много добрых слов, искренних пожеланий. Согласитесь, каждый их заслуживает.

В. ВАСИЛЬЕВА

Скорая спасает, предупреждает, информирует

По данным отделения скорой медицинской помощи ГБУЗ ТО «Областная больница №16» (с. Омутинское), в течение сентября 2012 года службой скорой медицинской помощи выполнено 543 вызова к жителям района, в том числе по поводу острого коронарного синдрома и инфаркта миокарда - 5, артериальной гипертензии - 74, респираторно-вирусных инфекций - 44, необоснованных вызовов - 67 (граждане не нуждались в оказании скорой медицинской помощи). В результате противоправных действий травмы различной степени тяжести получили 2 человека; в дорожно-транспортном происшествии пострадал 1 человек; 2 случая законченного суицида.

В результате злоупотребления алкоголем пострадали 46 человек: алкогольные психозы, бытовые травмы, интоксикации, алкогольные панкреатиты, эпилептические припадки.

Сотрудниками патрульно-постовой службы доставлены в приемное отделение 83 человека в состоянии алкогольного опьянения для проведения медицинской экспертизы, в том числе 8 подростков.

Берегите себя и близких вам людей!

Производственная фирма изготовит и установит **ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ** (полотно пр-ва Франции, Германии). Быстро, надежно, качественно. Доставка. Кредит. Тел./факс 8 (34544) 3-13-83, сот. 8-950-487-77-77. (10-36)

Производственная фирма "Тимал"

Металлочерепица
Профнастил
Доборные элементы
Пароизоляция
Саморезы
Кредит
Рассрочка



Замер, Доставка бесплатно.
Монтаж.
Наш адрес с. Омутинское ул. Калинина 31а
тел. 8950487777, 3-13-83

(10-36)

Только один день 9 октября

на рынке с. Омутинское
ВИСТАВКА-ПРОДАЖА

ВЕРХНЕЙ ОДЕЖДЫ

ЯРМАРКА ОСЕННЕ-ЗИМНЕГО АССОРТИМЕНТА:

- мужские и женские куртки (1500-4000 руб.);
- мужские и женские пуховики модели 2012-2013, размеры 44-64;
- женские пальто.

Производство Россия, г. Ярославль.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ от 2500 до 15000 руб.

10 октября с 10 до 12 ч. в Доме Пионеров по адресу: ул. Советская, 134 СОСТОИТСЯ слухопротезирование для слабослышащих, **проверка слуха**. Пенсионерам скидка 10%. Возможна рассрочка. Справки и вызов специалиста на дом (по району) бесплатно по тел. 8-923-672-0-777.

Возможны противопоказания. Требуется консультация специалиста. Свидетельство № 003035270 выдано 20.02.2008. г. Омск

ГАЗПРОМ-ОПТИКА

Офтальмологический Центр для детей и взрослых

Подбор очков и контактных линз на компьютере.
Выбор линз сроком ношения от 1 дня до 1 года.
Распродажа солнцезащитных очков-2012 со скидкой 50%.
Приглашаем всех за новыми очками!
с. Омутинское, ул. Калинина, 8 (здание Ростелеком).
Тел. 3-39-70.

ТЦ «Четыре сезона»

СЕЗОННАЯ РАСПРОДАЖА

новых моделей осень-зима 2012-2013.

Огромный выбор

женской и мужской верхней одежды.

ПРЕДЛАГАЕМ новую коллекцию из натурального меха: **норковые и мутоновые шубы. Дубленки, пуховики, пальто, полупальто, куртки.** Большой выбор цветов и моделей. Размеры от 40 по 64.

Кредит 0 %.

Предъявителю купона скидка 5 %.

Наш адрес: г. Заводуковский, ул. Глазуновская, 9,
ТЦ «Четыре сезона». Тел. (34542) 2-29-19, 2-11-67.
Часы работы с 9.00-19.00. Сб., вс. с 9.00-18.00.

Без перерывов и выходных.

СРОЧНО! Для постоянного проживания и ведения хозяйства ТРЕБУЕТСЯ семья. Тел. 8-908-873-29-05. (10-30)

8 октября с 11 до 16 час. Кировская обувная фабрика ПРИНИМАЕТ обувь в ремонт. ул.Советская, 147.

Детский отдел «Петр I», цокольный этаж ПРИГЛАШАЕТ ЗА ПОКУПКАМИ. Если стали мерзнуть ручки, нет сапожек и пальто, мы вас ждем в своем отделе, подберем все на сезон. Есть у нас в ассортименте куртки, шапки, сапоги. И перчатки, и игрушки, все, что нужно для души. (10-34)

ИП Вартаньян А.К. Осенняя Супер Акция: пластиковые окна, двери, жалюзи, скидка 30%, рассрочка платежа, также: натяжные потолки, скидка 15%, большой выбор расцветки. Тел. 8-952-673-42-07; 3-30-00. (9-133)

Магазин «Альянс» ПРЕДЛАГАЕТ товары празднично-развлекательного направления! Аксессуары для проведения свадеб, юбилеев, торжеств. Хлопушки, лепестки роз, плакаты для свадеб, цифры-свечи для тортов, небесные фонарики, маски, костюмы, парики, гелиевые шары, обычные и фольгированные и многое другое! ОТКРЫТ ОТДЕЛ КАНЦЕЛЯРСКИХ ТОВАРОВ! Тел. 3-34-34. (9-211)

Грузоперевозки. Цельно-металлическая «Газель». Тел. 8-950-498-48-13. (10-29)

Металлические емкости (недорого). УСЛУГИ экскаватора. ПРОДАЖА металл-листов 3мм. Тел. 8-952-343-66-66. (9-197)

ПРОДАЮ факс КХ-Ф 1100; весы динамометрические 5т; кран поворотный 0,5т; пневматический молоток; гидроцилиндр к прицепу; стропа заводская 4-концевая Д16 L 1,5; сверла, метчики, плашки от 16 и более; микрометры. Тел. 8-908-872-55-78. (10-41)

НАДЕЖНЫЕ ТЕПЛИЦЫ ПОД СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ выгодные цены тел. 8-982-906-11-11

ПОГОДА Пятница, 5 октября +1 +2, облачно, осадки в виде дождя Суббота, 6 октября -2 +5, облачно, осадки в виде дождя и снега Воскресенье, 7 октября +5 +7, облачно, осадки в виде дождя

СНИМУ благ. квартиру. Тел. 8-904-462-81-60 (Артём). (10-37)

ЧИСТКА подушек у дома, выезд по району. Тел. 8-922-567-15-35.

УСЛУГИ Ж/Д тупика (прием любых грузов) на Базе в с.Омутинское, ул.Мелиораторов,15. www.baza1.com. Тел. 8 (3452) 490-496; 8-902-813-91-55.

Купим ВАЗы, иномарки. Можно требующие ремонта. Тел. 8-912-063-80-53. (7-27)

Срочно возьму в аренду помещение до 60м². Тел. 8-919-949-98-22. (9-198)

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. Тел. 8-902-620-15-54. (9-186)

КУПЛЮ ВАЗы, иномарки. Тел. 8-922-263-12-74. (9-163)

ИЗГОТОВЛЮ емкости любых размеров, недорого. Тел. 8-950-497-47-52.

БУРЕНИЕ водяных скважин. Тел. 8-904-497-00-86; 8-912-384-15-36. (9-38)

БУРЕНИЕ водяных скважин. Тел. 8-950-484-54-59; 3-18-22. (9-109)

БУРЕНИЕ скважин на воду. Без заезда тяжелой техники на участок. Договор. Гарантия. Тел. 8 (3522) 62-27-27; 8-908-007-27-27. (8-108)

ПРОДАЖА, УСТАНОВКА спутниковых антенн. Телекарта 30 каналов от 4500р. Тел. 8-922-004-19-63. (9-203)

ТРЕБУЕТСЯ торговый агент с личным автомобилем. Тел. 8-961-201-22-32. (10-23)

Молодая семья из 2-х человек СНИМЕТ 1-2-комн. благ. мебелированную квартиру. Оплату и порядок гарантируем. Тел. 8-906-824-87-15. (10-28)

Акция в магазине «Норд» При покупке телевизора - второй в подарок!!! Подробности у продавцов. Обр.: ул.Шоссейная, 54. Тел. 3-18-77.

ПРОДАЕТСЯ:

дом с мебелью, 2 млн 700т.р. Торг. Тел. 8-952-346-68-34. (10-27)

дом 30м², газ, постройки. Тел. 8-912-390-09-94. (10-4)

1-комн. квартира. Обр. по тел. 8-982-907-69-53. (9-162)

2-комн. квартира во 2-м микр-не. После ремонта. Тел. 8-902-850-14-64. (10-17)

3-комн. квартира в 1-м микр-не. Тел. 8-902-850-16-20. (9-191)

3-комн. благ. квартира, 1-й микр-он. Тел. 8-904-462-13-62. (9-119)

а/м ВАЗ-2109 2003г.в. Тел. 8-950-485-77-88; 3-19-33. (10-24)

а/м ВАЗ-211540 2008г.в. Тел. 8-950-480-90-48. (10-33)

а/м ВАЗ-2115 2006г.в., сост. хор., цена 170 т.р. Тел. 8-952-677-47-47. (10-16)

а/м ВАЗ-2121 («Нива») 1982г.в., цена 60 тыс. руб. Тел. 8-908-868-78-70. (10-42)

металлическая труба 6х430. Тел. 8-904-889-82-22. (9-182)

поросята, 2,5 мес. Обр. по тел. 24-4-14. (10-38)

бобровая струя. Обр. по тел. 8-904-463-23-29. (10-41)

дрова. Тел. 8-950-497-33-03. (9-182)

пуховая куртка на девочку-подростка, р.44-46; чер-ный плащ, р.46-48. Обр. по тел. 8-902-850-15-00. (9-182)

Сибирский Буровик БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ

- в любом удобном для вас месте
- гарантия, качество, договор
- опытные специалисты-геологи

Тел. 8-905-851-11-09; 8-908-835-55-55. www.kurganoblbur.ru (9-11)

11, 12 октября на рынке с.Омутинское, возле м-на «Магнит» тюль, портьеры, шторы на кухню, диванчики, покрывала, готовая продукция.

ИП Высоцких В.С. РЕАЛИЗУЕТ металлочерепицу, профнастил, металлоштакетник, любые гибочные элементы. Тел. 8-908-868-99-92. (10-31)

КУПЛЮ говядину, свинину, баранину. Тел. 3-21-14; 8-908-868-16-03. (7-144)

ИП Васильев В.А. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Тел. 8-902-850-11-12; 8-902-850-11-10; 3-34-95. (8-190)

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Захоронение, оградки, памятники, венки. Тел. 8-902-620-14-16. (10-3)

Администрация МАОУ ОСОШ №2 поздравляет педагогический коллектив школы и ветеранов педагогического труда с Днем учителя! С первых школьных дней свою поддержку дарите вы всем ученикам. За терпение, знание, душевность хочется сказать спасибо вам! Пусть в ваш дом не заглянет ненастье и болезни дорог не найдут. Мы желаем здоровья и счастья! И спасибо за добрый ваш труд! (10-26)

Поздравляем!

уважаемый Александр Иванович Федосов! Сотрудники, слов не жалея, поздравить хотим Вас в сей день юбилея! Вы света и радости, счастья полны, советы нам Ваши важны и нужны. Любит и ценит Вас Ваша семья - надежные, верные Ваши друзья. Мы все Вам желаем здоровья и силы, чтоб все, что хотите, всегда у Вас было. Чтоб молодость, счастье, удачи, успех судьба Вам дарила всегда без помех. Сотрудники ОАО «АПДС»; ООО «Рассвет»

дорогого, любимого дядю Николая Анатольевича Третьякова с 50-летием! Много-много лет живи, от души тебе желаем: здоровья, счастья, доброты - ты ведь добрый, знаем мы. И мы скажем, между прочим, ты у нас красивый очень. Обойди весь белый свет - лучше дядюшки и нет! Оля, Иван, г.Тюмень, семья Натаровых

дорогого сына, брата, дядю, племянника Николая Анатольевича Третьякова с юбилейным днем рождения! Всегда и грустно, и приятно свой день рождения отмечать. Уходят годы безвозвратно, их только успевай считать. Но время будто бы течение, ничто не в силах удержать. Тебе сегодня в день рождения хотим мы счастья пожелать. Удачи, радости, успеха, здоровым быть, беды не знать. Препяды в жизни и помехи легко и быстро устранять. Побольше смеха, меньше грусти и никогда не унывать.

Мама, сестра Надежда, племянница Марина, с.Аромашево; д.Коля, Шура, г.Салехард; семья Зыряновых и Кандрыкиных, г.Тобольск; семья Сафроновых, г.Ялуторовск; семья Третьяковых, г.Тюмень

ООО «Рассвет» РЕАЛИЗУЕТ зерно (овес, ячмень, горох) по цене 500 руб./ц, ячмень 600 руб./ц, пшеница 800 руб./ц. Обращаться по адресу: с.Омутинское, ул.Строителей, 2а, с 13-00 до 15-00. Тел. 3-23-62.

12 октября с 9 до 17ч. в Чуркинском ДК Ульяновская обувная фабрика ПРОВОДИТ ПРОДАЖУ обуви из натуральной кожи, пр-во Ульяновской, Белорусской и других фабрик России.

САЛОН РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ ПАМЯТНИКИ ИЗ ГРАНИТА; ИЗ МРАМОРА; МРАМОРНОЙ КРОШКИ от 1200р., ОГРАДКИ от 400р. Хранение бесплатно. СКИДКА 10% ПОРТРЕТЫ НА ГРАНИТЕ, ФОТООВАЛЫ, ОГРАДКИ, СТОЛИКИ, СКАМЕЙКИ МРАМОРНЫЕ, ЖЕЛЕЗНЫЕ. ул.Советская, 127. Тел. 8-952-342-14-27; 8-908-871-24-82.

ЗАКАЗЫВАЙТЕ У ПРОИЗВОДИТЕЛЯ. Подробная информация на сайте: www.ritual-zavod.ucoz.ru (9-194)

КУРСЫ ВАЛЮТ: USD ЦБ 04/10 31,1944 +0,0594 EUR ЦБ 04/10 40,2096 +0,0423 Нефть ЦБ 04/10 107,70 +0,41%

Наш сайт в Интернете www.tyumedia.ru

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Советская, 151. 12+

Гл. редактор М.Н.Никонорова Номер сдан в печать: по графику в 14.00; подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с.Омутинское, ул.Советская, 151. Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г.Ишим, ул.Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист. Уважаемые читатели! Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 3603 экз. Заказ № 81.

Редактор Г.С.Богатова Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.